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Snalaženje u vremenu i prostoru 

 

1. i 2. razred – strukovne škole  
 

 

Učenik će moći: 

 

 razvrstati ljude, događaje i promjene  u svjetskoj i hrvatskoj povijesti u ispravna 

vremenska razdoblja;  

 odrediti promjene unutar razdoblja i kroz razdoblja i smjestiti nova znanja u njihov 

povijesni kontekst; 

 rekonstruirati tijek povijesnog događaja i njegovo trajanje; 

 prepoznati  razloge i rezultate povijesnih događaja, situacija i promjena u 

proučavanim razdobljima (kratkoročni i dugoročni uzroci/ posljedice) 

 koristiti vizualne i brojčane podatke na povijesnim i geografskim kartama, 

grafikonima, tablicama i drugim grafičkim prikazima. 

 interpretirati povijesne sadržaje uz pomoć povijesne i geografske karte;  

 objasniti povezanost geoprostora s gospodarskim razvojem;  

 protumačiti razlike i sličnosti između događaja u prošlosti i sadašnjosti; 

 uočiti primjere promjene i kontinuiteta kroz različita povijesna razdoblja; 

izraditi crtu vremena s različitim povijesnim aspektima ili usporednu tablicu zbivanja; 

prenijeti povijesne sadržaje na slijepu kartu. 

 

Odličan: 
- Točno i argumentirano  razvrstava ljude, događaje i promjene u ispravna vremenska 

razdoblja (orijentacija unutar razdoblja i kroz razdoblja) i rekonstruira tijek i trajanje 

povijesnih događaj i promjena. Samostalno izrađuje točne i cjelovite crte vremena i usporedne 

tablice zbivanja. Prepoznaje razloge i rezultate povijesnih događaja, situacija i promjena u 

proučavanim razdobljima. Donosi ispravne zaključke o promjenama i kontinuitetu unutar 

šireg povijesnog konteksta. Točno uočava te objašnjava povijesne sadržaje na povijesnoj karti 

i donosi zaključke. Samostalno i precizno rješava zadatke na slijepoj karti.   

 

Vrlo dobar: 
-Točno razvrstava ljude, događaje i promjene u ispravna vremenska razdoblja (orijentacija 

unutar razdoblja i kroz razdoblja) i rekonstruira tijek i trajanje povijesnih događaj i promjena.  

Izrađuje točne crte vremena. Usporedne tablice zbivanja izrađuje uz pomoć nastavnika.  

Uočava sva važna obilježja prošlih društava i razdoblja. Povremeno mu treba postavljati 

potpitanja. Donosi nepotpune zaključke o promjenama i kontinuitetu unutar šireg povijesnog 

konteksta. Točno uočava te objašnjava povijesne sadržaje na povijesnoj karti. Samostalno i 

uglavnom točno rješava zadatke na slijepoj karti.  

 

Dobar: 
-Većinu ljudi, događaja i promjena razvrstava u ispravna vremenska razdoblja (orijentacija 

unutar razdoblja i kroz razdoblja) i rekonstruira trajanje povijesnih događaj i promjena.   Daje 

nepotpune opise  razloga i rezultata povijesnih događaja, situacija i promjena u proučavanim 

razdobljima. Treba mu postavljati potpitanja. Uočava najočitije primjere promjena i 

kontinuiteta unutar šireg povijesnog konteksta. Uz pomoć nastavnika izrađuje crte vremena. 
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Uočava većinu povijesnih sadržaja na povijesnoj karti i uz pomoć nastavnika donosi 

zaključke. Na slijepe karte unosi veći dio traženog sadržaja.  

 

Dovoljan: 
-Površno i s pogreškama razvrstava ljude, događaje i promjene u  vremenska razdoblja 

(orijentacija unutar razdoblja i kroz razdoblja) i polovično određuje tijek i trajanje povijesnih 

događaj i promjena. Uz često postavljanje potpitanja nastavnika i navođenja na odgovor, 

prepoznaje obilježja prošlih društava i razdoblja. Ne uočava primjere kontinuiteta u širem 

povijesnom kontekstu. Ima poteškoća s orijentacijom u prostoru. Površno i s pogreškama 

određuje povijesne sadržaje na povijesnoj karti. Na slijepe karte unosi manji dio traženog 

sadržaja. 

 

Nedovoljan: 

-Unatoč potpitanjima i navođenju od strane nastavnika, nije odgovorio na veći dio 

postavljenih pitanja. Nije usvojio ključne pojmove vezane uz kronologiju. Niti uz veliku  

pomoć nastavnika ne prepoznaje karakteristična obilježja prošlih društava i razdoblja niti 

izrađuje najjednostvanije crte vremena. Ima problema pri pojašnjavanju razlika i sličnosti 

između događaja u prošlosti i sadašnjosti. Pogrešno uočava i interpretira povijesne sadržaje na 

povijesnoj karti i  donosi nelogične zaključke.  
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